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LEHTPOBEXXHBIE BEHT J‘;?JTOPb.

Cepuist

B MNpymeHeHne

GonbLuon cpok skcrnyatauum (40 000 yacos). [na

TexHuvyeckune XapakTepucTtukun:

BEHTC BI-I MpenHa3Ha4eHbl 418 BbITAKHbBIX CUCTEM BEHTUASLUMM  [LOCTUXEHUS TOYHbIX XapakTEPUCTHIK, HA3KOTO YPOBHS BM100KE B 100 K BM 125 K B BM 150 K
NOMELLIEHNIA PA3NIMYHOTO HA3HAYeHUs Npy orpaHn-  LWyma v He3onacHon paboTbl BEHTUAATOPA Kaxaas
4eHHOM MPOCTPAHCTBE AN MOHTAXa 3a MoABecHbIM  TypOwHa npw cOopke MPOXOAWT AMHaMMU4eckyio ba- Hanpsxerve, B 1-230 1-230 1-230 1-230
notonkom. MNpeaHasHayveHbl NS COBAMHEHNS C KPy-  NAHCUPOBKY. [1BMraTenb B BEHTUNSTOPE MMEET Kiace Yactora, Iy, 50 60 50 60 50 60 50 60 =
o
MbIMM BO34yX0BOAaMM Anamerpom 100 1 125 Mm. 3awWuThl [P 44. MoTpeGnsiemas MOLHOCTb, BT 58 66 61 79 56 58 112 136 E
w
o
B KoHcTpyKuus B PerynupoBKa ckopocT! Tok, A 0,28 0,29 0,26 0,35 0,34 0,35 0,5 0,6
- =
Kopnyc BeHTMnATOpa W3roTOBNEH 113 OLMHKOBaHHOM  PerynnpoBKa MOXET ObiTb kak MNaBHOM, Tak U CTy- MakcumanbHbI pacxop Bosgyxa, M?/4 170 185 240 250 225 240 485 531 =
cTanu. [lekopaTviBHas n1LEeBas NaHenb BbIMOAHEHa neHYaTon n OCyLLeCTBAATLCA C MOMOLLBIO TUPUCTOP- Yacrota BpalleHus, MUHT 2300 2570 2500 2730 2300 2570 2465 2550 'Ef
13 ABS nnactuka v ocHalleHa GunsTpom. KOHCTpYK-  HOTO MM aBTOTPaHCOPMATOPHOrO — perynsatopa. g
. . . YpoBeHb 3BYKOBOO AaBneHus Ha paccT. 3 M, AB(A) 42 43 47 48 43 44 52 53 =
UM nmueBot naHenn obecneunBaeT npocto fo- K ogHOMY perynvpyioLiemy YCTPOWCTBY MOTYT Mof- =
cTyn K unsTpy 6e3 MpuMeHeHNs [LOMOMHUTENBHOMO  KIIOYATbCA  HECKONbKO BEHTWMSTOPOB, MPU YCIIOBNM Makc. Temn. nepemeLiaemoro so3ayxa, “C -25..+45 -25.450 -25..445 -25..450 iF
MHCTPYMeHTa. BeHTunatop obopynoBaH obOpaTHbIM — 4TO 0OLLAs MOWHOCTL 1 pabounin Tok He ByayT npe- Knacc sHeprosdekTBHOCTU @ C C C
KnanaHoM 18 NpefoTBPALLEHNS ABUXEHMS BO3yXa  BbllaTb HOMUHAMbHbIE MapaMeTpbl Perynatopa. 3awmra IP X4 P X4 P X4 IP X4
B 0OpaTHOM HanpasneHu. Jlonacti knanaHa oTkpbl-
BalOTCs AaBneHneM, co3faBaeMbiM BeHTUnsTopom v Bl MoHTax
. FaGapuTtHble pasmepbl BEHTUNSITOPOB:
3aKpbIBAIOTCS MPYXXUHOW. BeHTUNATOP MOHTUpYeTCS MeXay NepekpbiTveM 1
NOABECHBIM MOTOMKOM MPU MOMOLLM KPOHLUTEHOB. Pasmepbl, MM Macca PUICYHOK
LleHTpobexxHble Tvn !
B [suratenn PaccrosHne OT nepekpbITUA A0 MOABECHOTO MOTOMKA D B H H1 L Kr Ne _
MoToNoYHbLIE BEHTUNATODGI OpHoa3HbI ABUraTenb C BHELIHUM POTOPOM OCHa-  MOXET ObiTb B npedenax o 165 go 390 mwm. Mogaya BN 100KE 100 240 160 189 305 34 ] g 450 | |
NPOU3BOANTENBHOCTHIO ' 3 s BM 100K 6 |
3 LEH LEHTPOOEXHBIM paboyvM KONeCoM C Ha3ad 3a-  NUTAaHWS Ha BEHTUAATOP OCYLIECTBNAETC Yepes Ha- g 400 T~ B 100 K
g |
[0 485 ™ 3/"I (50 'w) THYTBIMI NONaTKaMu. PYXHYIO KNEMMHYIO KOPODKY. DnekTpuyeckoe nof- B 100K 100 240 160 189 305 3.4 L 8 350 S ——
o AN — u
nno531m /"' (60 'u) . [lBvratenb OCHalleH BCTPOEHHOW TEMMOBOW 3ally-  KIOYEHWE W YCTaHOBKA [IOMKHbI BbIMOMHSATBCSH CO- BM125K6 125 240 160 189 305 3,4 1 2 300 ~3d S bl L
B CTallbHOM Koprlvyce I TNacTnkoson TOW C aBTOMATMYeCKMM nepe3anyckoM. [prMeHeHe  MacHO UHCTPYKLMM U 3NIEKTPUHECKON CXEME. ~ \\ S == 0
B [BuWratene NOALUMMHUKOB KadyeHus obecrneymBaer N <
BM 150K 149 355 180 215 419 6,5 2 200 N~ S~{
150 N \\ N ~
N . I N
~
100 \\ \\\ \\\
50 \ LY \\\\
A NN AN
0 \ \\
0 50 100 150 200 250
MpounssoauTensHOCTb, (M3/4)
- 80 o0, e
& [ BMN100KB_LackE=c===="
g 7 Legn1ook . —= -
§ 60 —mmmmmmm
3 50 : ! :
2 0 50 100 150 200 250
puc. 1 ~ puc. 2
g - £y [
S 400 18y BN 125 KB —| & S BN 150 K
g ~ BN125K — g 600 ~S \ \
$ 350 > — H Se —s0ry |
1 S —50ry | | H o == 60Ty
BapuaHT npumeHeHus 8 N -—60Mu & 500 <
BeHTUnsiTopa Bl B odpuce. =300 — S :gg Fa ] ~ S
T~ ~
250 Ses 400 N AN
S N~ < S
200 = T~o S 300 N
YcioBHoe 06Go3HauyeHue: Yo =S N
150 =< ‘\\ ~N So
~S=C s 200 NI
Cepus [nametp BO34yx0BOAA Oonunun 100 S N <
\\\\ 3 \\\\
50 X i\ 100 <
K — 0OpaTHbIV KnanaH; > ~ >
BEHTC BN 100; 125; 150 ! 0 > So
B — ManouyMHoe ncronHeHue. 0 50 100 150 200 250 300 350 0 0 100 200 300 400 500
MpoussoauTensHOCTb, (M3/4) MpounssoauTensHOCTb, (M3/4)
, MlpimiaanenHocTH 3 ?g BM125KB I_— [ _q=== --1---- —— 3 Bt BI1‘150K‘ == =
3 ) . g 65 LBM125K 1= ] g }ég ===
. - - € ‘ —— = € ==
g £ 9 - == ‘ I RE
— e h e, = 0 50 100 150 200 250 300 350 = 0 100 200 300 400 500
cTp. 378 cTp. 461 cTp. 462 cTp. 466 cTp. 467 ctp. 480
66 BEHTC. MpombilneHHas 1 koMmepyeckas BeHTunaumns | 02-2016 BEHTC. MpombiLLneHHas 1 KoMMepyeckas BeHTunaumns | 02-2016 67



